

A METEOR TTE Központi Barlangkutató Csoport

1992. évi jelentése

Kutatási tevékenységet csoportunk hagyományos kutatási területein végzett, az Alsóhegyen és Imola határában.

Az Alsó-hegyen a Meteor-barlangban több kiágazás-kiöblösődés végpontján található omlást megbontottuk, de számottevő siker nélkül. A kicsiny Dusa-barlangban a jól érezhető huzat irányában bontottunk, és néhány méternyit haladtunk előre. Mind a Meteor-barlangban, mind a Dusa-barlangban a Meteor Student csoport tagjaival együttműködve végeztük kutatómunkánkat, és a jövőben is együtt kívánjuk kutatni az alsó-hegyi barlangokat, Alsó-hegyi kutatásaink bázisa a bódvaszilasi kutatóház, amelynek kezelését 1992 végével átadtuk a Student csoportnak.

Az Imolai-ördöglyukban ácsolat-megerősítést, illetve többhelyütt -cserét és omladék-deponálást végeztünk, hogy ezzel lehetővé tegyük a későbbiek során a tovább-bontást.

Kutató terepbejárásokat végeztünk - mint már korábban is - az Ózdi-Bükkben /Ózd-Pétervásári-dombságban/. Ezuttal Borsodnádasd határában a kőpes-tető oldalában a képes-kemence üregét kutattuk fel, bontottuk ki, majd felmértük és fotodokumentációt készítettünk róla. Erről publikációt tervezünk.

Résztvettünk több társulati és más barlangász rendezvényen, így az aggteleki barlangnapon, a Társulat vándorgyűlésén, valamint a Béke-barlang felfedezésének 40 éves jubileumi ülésén és az azt követő barlangbejáráson.

Emlékturát szerveztünk - mint már sok éve hagyományosan - február első vasárnapján a Pál-völgyi-barlang Lakatos-termébe, ahol megemlékeztünk a magyar barlangkutatás valamennyi halottjáról, és több más barlangász csoporttal együtt koszorút helyeztünk el Lakatos László emléktábláján.

Közreműködtünk az utóbbi években oly sikeressé vált Barlangász Mikulás megszervezésében és lebonyolításában a Szemlő-hegyi-barlangban.

Résztvettünk 1992-ben is - mint megalakulása óta folyamatosan - a Magyar Barlangi Mentőszolgálat munkájában, mind a gyakorlatokon, mind az eredményes életmentésekben.

Sikeres alapfoku barlangász tanfolyamot szerveztünk és bonyolítottunk le a többi Meteoros barlangkutató csoporttal összefogva.

Több csoporttagunk különféle külföldi tanulmányutakon vett részt, így többek között jártak Ausztriában, Svájcban Olaszországban, Horvátországban, Szlovéniában, Németországban, Hollandiában, Belgiumban, Angliában, Izraelben és Egyiptomban. Utjaik során számos karsztvidéket kerestek fel és barlangokat jártak be.

Kőrösi Gyula
csoportvezető